Commrssron RecronaLE be DrscripIne

SAISON 2022 - 2023 (PV_N° 30)
REUNION DU 19.MARS.2023

MEMBRES PRESENTS

MESSIEURS :

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR
AMARA ABDELMADJID

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES

DIVISION REGIONALE I

Affaire N° 597 Rencontre AB.C.LAID - IRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 17.03.2023

- KOUSSA MED (IRBAL LN J0113) 02 Matchs fermes pour jeu brutal (Art 110)

Affaire N° 598 Rencontre IRB.T.IFACANE - USM.A.BEIDA (SENIORS) du 17.03.2023

- Amende de 15.000 DA au club USM.A.BEIDA POUR ABSENCE DE L4ENTRAONEUR 5Art 53)

Affaire N° 599 Rencontre JSM.ABTAL - CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 17.03.2023
- TOBAL AKRAM (TSMA LN J0329) 01 Match ferme pour cumul d cartons (Exclu)(Art 103)
- KHALIL HADDAD (CRBHS LN J 1241) 02 Matchs fermes pour faute grossiéres (Exclu)(Art 109)
- Amende de 15.000 DA au club JSMA pour absence de I'entraineur (Art 53)

Affaire N° 600 Rencontre CR.A.KEBIRA - SA.SETIF (SENIORS) du 17.03.2023

- MEKADEM DHIA EDDINE (CRAK LN JOO57) Avertissement (CAS) - BOUTALBI OUAIL (C RAK LN J0062)Avertissement (CAS)

- SAIFI IHAB (SAS LN J0194) Avertissement (CAS) - GUITOUM NEDJKEM EDDINE (SAS LN J0193) avertissement (CAS)
- ARRIBI A.SLEM (SAS LN J0190) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour 'CD) (Art 101)
- ARRIBI A.SLEM (SAS LN J0190) 04 Matchs fermes plus 10.000 DA pour insultes envers officiels (Art 112a au total 05

Matchs

Affaire N° 601 Rencontre RC.BOUGAA - ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 17.03.2023

- MEHGHEZILI MED SOFIANE (RCB LN J0018) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu) (Art 103)

Affaire N° 602 Rencontre NRB.GRAREM - FC. TAHER (SENIORS) du 17.03.2023

- BOUZRAIB MAHIEDDINE (NRBG LN J1005) 02 Matchs fermes pour fauter grossiéres (exclu)(Art 109)

Affaire N° 603 Rencontre USOR.GARE - CR.V.MOUSSA (SENIORS) du 17.03.2023

- DRAA RAMZY (USORG LN J0317) Avertissement (CAS) - AOUADI AHMED (USORG LN J0350) Avertissement (CAS) -
BOUDEMAGH SAMIR (USORG LN J6083) (CAS) - BOUSSSIS OUSSAMA (CRVMJT LN J0370) Avertissement (CAS)
Affaire N° 604 Rencontre CRTB.E.MILTA - MCB.B.SAKHRA (SENIORS) du 17.03.2023
- R.A.S.




DIVISION REGIONALE IT GROUPE A

- GOURAI ABDELLAH (-NRBHT LN J2860) Avertissement (CAS) - ZEROUAL ALA EDDINE (NRBHT LN J0553) Avertissement
(CAS) - BOUGUEDA ADEM (TMS LN J0626) Avertissement (CAS)

Affaire N° 606 Rencontre ESC. TADJENANET - JS.REDJAS (SENIORS) du 16.03.2023

- Amende de 15.000 DA au club ESC.TADJENANET pour absence de I'entraineur (Art 53)

Affaire N° 607 Rencontre CS.S.NAAAMANE - TRB.A.ARNAT (SENIORS) du 18.03.2023

BOUSSIF NASREDDINE (CSSN LN J0520) Avertissement (CAS) - MERAHI HOUSSEM (CSSN LN J5813) Avertissement (CAS)

- ZID EL KHIR SALAH (IRBAA LN J6140) Avertissement (CAS)
Affaire N° 608 Rencontre WSB.BOUGHRARA - USC.A.BATEDA (SENIORS) du 17.03.2023

- CHENAOUI ISLEM (WSBB LN J0639) Avertissement (CAS)

Affaire N° 609 Rencontre WRB.BORDJ - MB.KAOUS (SENIORS) du 17.03.2023

- KASSAH LYES (WRBB LN J0892) Avertissement (CAS) - KIMOUCXHE RAMY (MBK LNB J6171) Avertissement (CAS)
Affaire N° 610 Rencontre CRB.A.ABID - WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 18.03.2023
- NAHOUI ZAKARIA (CRBAA LN J1723) Avertissement (D) - BERABI DJIHAD EDDINE (WAC LN J1103) Avertissement (CAS)
Affaire N° 611 Rencontre CRB.FERDJTOUA - E.COLLO (SENIORS) du 18.03.2023

- NEHAL RIDHA (EC LN J0612) Avertissement (CAS) - BOUNEMOUR WASSIM (EC LN J0502) Avertissement (CAS)

Affaire N° 612 Rencontre SC.0.RAHMOUNE - A.E.EULMA (SENIORS) du 18.03.2023

- Aprés lecture de la feuille de match

- Aprés lecture des rapports des officiels (Arbitre et Délégué)

- Par ces motifs, la CD décide :

- HALIMI ALAA EDDINE (SCOR LN J0729) Avertissement (CAS) - KOUTTI A.WAHAB (SCOR LN J0870) Avertissement (CAS)
- BOUACIDA WALID (SCOR In j0738° Avertissement (CAS)

- Amende de 5.000 DA au club SCOR pour mauvaise organisation (Art 131)

- Amende de 20.000 DA au club SCOR pour jets de différents projectiles durant la partie et en fin de partie 2™ Infraction

(Art 49) sans dommage physique




DIVISION REGIONALE II GROUPE B
Affaire N° 613 Rencontre OH.BOUZIANE - CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 18.03.2023

- GUETTAF KAMEL (CRBKA LN J0582) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu)(Art 103)

Affaire N° 614 Rencontre USB.ROUACHED - MC.A.SMARA (SENIORS) du 18.03.2023

- SMAHA HOCINE (USBR LN J0609) Avertissement (CAS) - AZZOUZ IMED (USBR LN J6105) Avertissement (CAS)

Affaire N° 615 Rencontre RE.ARROUCH - ASC.0.ZOUAIA (SENIORS) du 18.03.2023

- ASLOUDJ KAMEL (REA LN J1265) Avertissement (CAS) - MESSAOUD DEBIH MED (ASCOZ LN JO705) Avertissement (CAS)

Affaire N° 616 Rencontre FCB.E.ARCH - USB.TAHER (SENIORS) du 19.03.2023

- Apreés lecture de la feuille de match

- Apreés lecture des rapports complémentaires de I'arbitre et des assistants

- Apreés lecture du rapport du commissaire au match

- Par ces motifs, la CD décide :

- BRAHIM SALEM AMAR (FCBEA LN J1199) Avertissement (CAS) - BOUTEBBA TAYEB (FCBEA LN J2174) Avertissement (CAS)
-AMER AYMEN (FCBEA LN J2169) Avertissement (CAS)

- Amende de 10.000 DA a I'équipe FCBEA pour mauvaise organisation (Récidiviste (Art : 131)

- 01 Match de suspension ferme & Huis clos au club FCB.B.EL.ARCH

- Amende de 20.000 DA au club FCB.E.ARCH pour jets de pierres sur le terrain par les supporters de |'équipe FCBEA sans
dommage physique (Art 49)

- 1°" Infraction Rencontre FCBEA - FCBCL du 09.12.2022

- 2¢me Infraction FCBEA - MCAS du 07.03.2023

- 3¢me Infraction FCBEA - USBT du 19.03.2023

Affaire N° 617 Rencontre NRB.OURICIA - WA.R.DJAMEL (SENIORS) du 18.03.2023

Affaire N° 618 Rencontre NR FIL FILA - WA.TADJENANET (SENIORS) du 18.03.2023

Affaire N° 619 Rencontre NRB.E.ABDELKADER - CAM.SKIKDA (SENIORS) du 18.03.2023

Affaire N° 620 Rencontre FCB.C.LAID - ES.TELEGHMA (SENIORS) du 18.03.2023

Affaire N° 621 Rencontre USB.TAHER - ES.TELEGHMA (SENIORS) du 15.03.2023

- R.A.S.




DIVISION REGIONALE II GROUPE B
Reprise Affaire N® 595 Rencontre WA.R.DJAMEL — NR FIL FILA (SENIORS) du 10.03.2023

Aprés lecture de la feuille de match

Aprés lecture des rapports complémentaires de I'arbitre et des assistants

Apreés lecture du rapport du commissaire au match

Vu la correspondance du club NRIF

Apreés audition du Président du club NRIF

Attendu que les rapports complémentaires des officiels mentionnant I'erreur signalée sur la feuille de match du joueur de
I'équipe NRIF SELLOUGHA AMINE LN J1115) n'a pas agressé l'arbitre, mais c'est comporté d'une fagon néfaste (CAS)

Par ces motifs : la CD décide

SELLOUGHA AMINE (NRIF LN J1115) 04 Matchs de suspension dont 02 Matchs avec sursis plus 10.000 DA pour CAD art 112
et 141

BOUZELIFA HOUSEEM (NRIF LN J1227) 01 An de suspension ferme plus 10.000 DA pour coup de pied en plein couille envers

I'arbitre directeur sans lésion corporelles (Art 114)







